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学院党委2018-2019学年度第二学期工作要点
遵照大学党委2019年工作部署，结合学院党委工作实际，制定学院党委工作要点。工作总要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，贯彻落实大学党委组织工作、统战工作、宣传思想文化工作的要求，全面落实立德树人根本任务，切实做好宣传思想文化工作，大力提升基层组织力，充分发挥基层组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为学院改革发展提供坚强的思想保证、组织保障和精神力量。

一、深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，强化基层党组织政治建设
（一）强化理论学习教育。把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为重要任务，将学院党委理论学习中心组的学习经常化、制度化，在学懂弄通做实上下功夫。把教职工政治学习与学院工作部署相结合，不断创新学习手段和方法，组织全院师生员工有重点、分专题学习《习近平新时代中国特色社会主义三十讲》，领会深刻内涵和精神实质。注重加强宣传思想工作条例、组织工作条例以及重要讲话等精神的学习贯彻，引导师生员工切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”坚定理想信念。

（二）认真学习贯彻落实大学党委组织工作要点，全面对标对表，狠抓落实落地，坚持和加强党的领导，为学院的改革发展提供坚强组织保证。

（三）开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。按照大学党委统一部署，认真制定方案，精心组织实施。

（四）切实履行全面从严治党主体责任。落实“三个绝不允许”要求，加强领导班子建设，坚持民主集中制原则，落实“三重一大”会议议事决策制度，认真履行全面从严治党主体责任，保障学院中心工作和改革任务高质量完成。

（五）抓好党委民主生活会和反馈意见整改落实。严格按照反馈意见指出的问题和提出的整改要求，以强烈的责任担当和扎实有效的措施，落实好整改工作。确保件件有回应、事事有落实。

（六）按照大学党委工作部署，全力配合做好第四次党代会召开的各项筹备工作和组织工作。以第四次党代表大会召开为契机，促进学院党建工作与学院中心工作的融合发展。
二、创新思想政治工作方法，落实全方位立德树人

（一）不断提升思想政治教育质量，继续办好学院青年马克思主义学习班，协调推进习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”工作，切实抓好形势与政策教育；落实书记、院长上思政课，开展思政课分享活动，不断提升学院思政课的质量和效果。

（二）结合办学实际，积极探索学院育人体系建设。统一思想认识，细化思路举措，积极推进课程、教研、实践、文化、网络、心理、管理、服务、组织、公益等育人体系建设，推动思想政治工作贯穿教育教学全过程，构建思想育人的新格局。

（三）建立学生宿舍党员服务站。落实立德树人根本任务，按照关爱学生、服务学生的要求，在公开校区每栋学生宿舍设立一个党员服务站，面对面向学生开展理论宣讲、学业导航、心理辅导、困难帮扶、安全教育等。使党员服务站成为学生与学生之间相互帮扶的阵地。

（四）实行推优制度和党课联合教育制度，做到教育培训上不重复相联通。通过主题教育、主题团日、社会实践等活动，加强对团员青年的思想政治教育。依托学院“青马班”、“党员服务站”等平台，发挥学生党员的示范作用，带动文明校园建设、学风建设。

三、认真落实党委组织工作要点，着力提升党支部的能力
（一）落实好大学党委组织工作任务。对照2019年大学党委组织工作要点，明确责任时限，把工作一项一项抓实做好，重点抓好政治思想建设、干部队伍建设、党员发展质量等。

（二）推进党支部标准化规范化建设。对标《中国共产党基层党支部工作条例》，制定《基层党支部考核管理办法》，推进党支部规范化建设，扎实推进基层党支部建设“筑基，领航”，落实好党支部按期换届工作。

（三）严格执行新形势下党内政治生活若干准则和党内监督条例等制度，落实“三会一课”、党员领导干部双重组织生活等制度，抓实党建工作坊、支部主题党日，强化党员干部党性锻炼。认真组织开展好民主生活会、组织生活会和党员民主评议工作，严肃认真开展批评和自我批评。

（四）加强党支部建设和干部队伍建设。保证师生党支部活动经费，充分发挥师生党支部的战斗堡垒作用。健全学院中层干部学习交流机制，确保学院中层干部每学期至少参加一次外出交流或培训。

（五）建立学院党委班子成员联系师生党支部制度，落实党委委员督促指导党支部工作，建立责任清单，细化责任要求，加强督促检查，做好总结整改。确保学院每个党支部都有人联系指导，推动学院党的建设各项任务落到支部并取得实际成效。支持民主党派、统战对象积极参与学院的改革发展。

（六）不断提高党员发展质量。加强党员发展过程的监督指导，统筹抓好党员管理。重视在优秀青年教职工中发展党员，关注非党员青年教职工的发展。强化入党动机教育，抓实积极分子考察和发展对象备案，严格党员发展程序。加强毕业生党员的跟踪联系服务，对出国（境）学习、离职的党员，要按规定做好保持联系和党籍管理及接转等工作。

四、加强学院干部选任规范化建设，培养干净担当的高素质干部队伍

按照学院改革发展和工作需要，结合学院工作实际，做好干部选任和调配工作，加强对新任干部指导、培训和服务工作。加大干部培训力度，按照大学党委的统一部署，采取集中与分散、校内与校外、线上和线下相结合的方式落实干部培训；增强干部队伍适应学院科学发展和新时代高校继续教育发展的能力。认真落实严管和厚爱结合、激励和约束并重要求，加强干部日常管理监督工作。

五、抓好学院宣传文化工作，为落实立德树人根本任务和学院改革发展提供良好舆论氛围和文化环境

（一）围绕学院中心工作，加强主题策划，强化内涵宣传，增强宣传针对性和实效性，运用新媒体技术，提升校园新闻舆论传播力和影响力。注重院内宣传工作机制建设，强化各单位（部门）新闻信息报送的统计反馈、考核工作，推进学院宣传工作质量的整体提升。进一步加强与新闻媒体的沟通交流，提高在大学和校外媒体的宣传报道率，提升外宣报道质量和层次，扩大学院的社会美誉度，展示学院最新办学成果和改革发展成就。

（二）注重院网和招生网的主页内容建设和版面设计，提升图文质量，增强学院主页和招生网的新闻宣传、文化引领、形象展示功能。以“首发效应”为工作目标，按照“围绕中心、推广品牌”的要求，强化学院门户网图文策划，提升传播视觉效果。

（三）进一步加强学院校园文化建设，强化师生员工爱院意识，树立“院兴我荣”的责任感和使命感。以公开学院办学20周年为主题，制作宣传册、宣传视频等，大力宣传学院办学品牌。

继续组织好师生员工校园文化活动，积极推进校园环境文化建设，创建“无烟校园”，建设和谐校园。

（四）注重加强意识形态安全教育，提升师生员工对意识形态安全工作重要性的认识。进一步加强对宣传文化阵地、各类文化活动的监管，做好对会议活动的审查备案工作，强化工作过程监管和督查指导，落实好重点防控。

（五）加强宣传工作队伍建设，确保主流意识形态牢牢占领校园思想文化阵地。加强网络意识形态工作，做好舆情值守，及时梳理、汇总和反馈舆情信息，提高舆情预警、应急处置能力。

六、加强作风建设、党风廉政和校园文化建设

（一）坚持问题导向，扎实开展“兴调研转作风促落实”行动，促进党风廉政建设和全面从严治党责任落到实处。

（二）严明政治纪律政治规矩，以整治“四风”为抓手，坚持不懈加强作风建设；紧盯重点领域和关键环节，依规依纪依法做好日常监督和经常性管理。

（三）进一步强化教职员工忠诚干净担当的责任意识。注重融合学院办学定位、校园文化建设等，开展立德树人职业理想教育和政治安全教育，坚持不懈的加强作风建设，落实好大学纪委的各项工作要求。

（四）落实大学工会各项工作部署，发挥学院工会的桥梁和纽带作用，切实维护教职工权益，保障教职工知情权、参与权。制定学院工会工作计划。
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